
Płoty, dnia 05.11.2009 r.  

Wyjaśnienie nr 2 treści SIWZ 

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 1  ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela 

wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SIWZ) przetargu 

nieograniczonego na udzielenie zamówienia publicznego pn. Udzielenie długoterminowego 

kredytu bankowego z linii  Europejskiego Banku Inwestycyjnego na finansowanie zadania 

inwestycyjnego „Budowa regionalnego ośrodka sportowo-rekreacyjnego w Płotach – 

Etap II – Zadanie 1 – Budowa boiska treningowego do piłki noŜnej”  w kwocie 

1 300 000,00 zł (słownie: jeden milion trzysta tysięcy złotych): 

 

Pytanie nr 1: 

Prośba o przedstawienie wymaganych dokumentów niezbędnych do oceny zdolności 

kredytowej: 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający w Załączniku nr 1 do niniejszego wyjaśnienia przedstawia Uchwałę nr 

Nr XCIV/233/Z/2009 Składu Orzekającego regionalnej Izby Obrachunkowej  w 

Szczecinie z dnia 18 września 2009 roku w sprawie wydania opinii dotyczącej 

moŜliwości spłaty przez Gminę Płoty kredytu na realizacją zadania inwestycyjnego 

pn. „Budowa regionalnego ośrodka sportowo-rekreacyjnego w Płotach – Etap II – 

Zadanie 1 Budowa boiska treningowego do piłki noŜnej” 

 

Pytanie nr 2: 

Czy karencja w spłacie kredytu będzie do 30.03.2010 r., skoro pierwsza spłata 

przypada na dzień 31.03.2010 r.? 

Odpowiedź nr 2: 

Tak, Zamawiający dokonał zmiany SIWZ. 

 

Pytanie nr 3: 

Prośba o podanie dokładnej daty uruchomienia kredytu. 

Odpowiedź nr 3: 

Data uruchomienia kredytu: 22 grudzień 2009 r. 

 

Pytanie nr 4: 

Prośba o podanie konkretnego dnia spłaty odsetek w całym okresie kredytowania. 

Odpowiedź nr 4: 

Dzień spłaty odsetek w całym okresie kredytowania: ostatni dzień kaŜdego miesiąca. 

 

 



 

Pytanie nr 5: 

Czy naleŜy rozumieć, Ŝe dzień uruchomienia transzy kredytu będzie dniem 

udokumentowania przez Gminę udziału środków własnych w inwestycji w wysokości 

proporcjonalnej do transzy kredytu? 

Odpowiedź nr 5:  

Tak. 

 

Pytanie nr 6: 

 Czy Zamawiający dopuszcza moŜliwość podpisania oświadczenia o podaniu się 

egzekucji w trybie art. 97 ustawy z dnia 29-08-1997 r. Prawo Bankowe (Dz. U. z 2002 

r. Nr 72 poz. 665 z późniejszymi zmianami? Jednocześnie wyjaśniamy, Ŝe 

oświadczenie nie jest zaliczane do prawnych form zabezpieczenia zwrotności kredytu. 

Odpowiedź nr 6: 

Zamawiający dopuszcza taką moŜliwość. 

 

Pytanie nr 7: 

Czy Zamawiający dopuszcza moŜliwość złoŜenia kontrasygnaty Skarbnika Gminy na 

wekslu stanowiącym zabezpieczenie kredytu? 

Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający dopuszcza taką moŜliwość. 
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